

گزیده اخبار

اصرار رئیس مجلس علت اصلی قرائت گزارش تأیید نشده دیوان بود
عضو کمیسیون سیاست داخلی و شوراهای مجلس گفت: زمانی که بحث یک میلیارد مطرح شد، بنده همان موقع جزو معترضین به این شکل گزارش بودم ، چون گزارش حسابرسی بود و این گزارش توسط دادستانی خود دیوان تأیید نشده بود که امروز نیز آن را پس گرفته و اقرار کرده‌اند که آن اشکال وجود نداشته است. مهدی کوچک زاده با اشاره به تا تأیید دادستان دیوان محاسبات کل کشور مبنی بر بی اعتبار بودن ادعای مقفود شدن یک میلیارد دلار در سال اول دولت نهم، از رئیس مجلس شورای اسلامی به دلیل اصرار بر قرائت این گزارش تأیید نشده در صحن علنی مجلس انتقاد کرد. کوچک‌زاده اظهار داشت: شاید زمانی که این گزارش را آن هم در آستانه انتخابات قرائت می‌کردند، نیت سیاسی نداشتند ولی این اقدام کارکرد سیاسی خود را داشت و کسانی که سونیت سیاسی داشتند از آن نهایت استفاده را کردند.وی ادامه داد: عیبی که به دیوان محاسبات وارد بود، این بود که گزارش‌های تفریح بودجه دیوان همیشه از زمان بندی مقرر ارائه آن به مجلس عقب بود که اخیرا دیوان می گوید گزارش هایش به‌روز شده است.

واکنش آلیا به اظهارات باهنر

عضو فراکسیون اصولگرایی مجلس شورای اسلامی به اظهارات محمدرضا باهنر مبنی بر اینکه «پارستان نباید دنبال پاستور بدهد» واکنش نشان داد. «فاطمه آلیا» در گفت وگو با ایرنا، تصریح کرد: یاد بیان اینگونه مطالب، قصد ایجاد تفرقه در بین نمایندگان را دارد و او باید به یاد پیاورد که در طول مجلس هفتم همواره به دنبال پاستور بوده تا وزاری مورد نظر خود را به دولت تحویل کند. نماینده تهران در مجلس تأکید کرد: به کاریگری جملاتی مثل «پارستان به دنبال پاستوره» یا «پاستور به دنبال بهارستان» در جهت ایجاد تفرقه و عدم برداشت صحیح از همکاری و تعامل دولت و مجلس است.

حزب مشارکت قصد تقابل با رهبر معظم انقلاب را داشت

عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی گفت: در زمان مجلس ششم اعضای مشارکتی‌ها با تحصد در مجلس در برابر حکم حکومتی رهبر معظم انقلاب نیز ایستادند و به نوعی قصد تقابل با رهبری عزیز را داشتند. ولی الله رعیت در گفت وگو با ایرنا تأکید کرد: در زمان مجلس ششم وقتی که یک مطبوعات با حکم حکومتی مقام معظم رهبری از دستور کار مجلس خبر شد مشارکتی‌ها با قصد داشتند که با رهبری عزیز تقابل ایجاد کنند و با ایجاد تحصن این تقابل را به وضوح به نمایش گذاشتند. وی ادامه داد: همان زمان مهدی کروبی در حمایت از رهبری عزیز در برابر مشارکتی‌ها ایستادگی کرد. الان که معتقدم افراد قلبی که در خیابان‌ها شعار استقلال آزادی جمهوری ایرانی را سر می دهند، ماهیت و کلیت نظام را قبول ندارند و باید میر حسین موسوی و مهدی کروبی از این افراد خوششان را جدا کنند و در برابر آنها بایستند.

هیچ تفرقه ای بین اعضای فراکسیون اصولگرایان وجود ندارد

عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه هیچ تفرقه ای بین اعضای فراکسیون وجود ندارد، تصریح کرد: انتخاب لاریجانی به عنوان رئیس فراکسیون اصولگرایان، در وحدت اصولگرایان خللی ایجاد نمی‌کند. محمود احمدی بی‌غش، در گفت وگو با ایرنا با اشاره به اینکه وجود تفرقه در میان اصولگرایان واقعیت ندارد، گفت: هر چند ممکن است اعضای فراکسیون اصولگرایان با هم اختلاف سلیقه‌هایی داشته باشند ولی آنان با هم و در یک راستا کار می‌کنند. وی اظهار داشت: رأی آوردن لاریجانی نشان دهنده این نیست که عده ای شکست خوردند یا عده ای پیروز شدند بیان این مسائل از سوی عده‌ای تنها بدخالقی‌هایی است که عده‌ای می‌خواهند با بیان این مسئله تفرقه ایجاد کنند.

مجلس با کلیت لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها موافق است

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: مجلس با کلیت لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها موافق است و در حال حاضر بحث بر سر جزئیات آن است که در قالب لایحه دولت، مصوبه کمیسیون و پیشنهادهای انفرادی نمایندگان بررسی می‌شود. جعفر قادری اظهار داشت: اصلاحات لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها در هفته جاری در قالب مصوبه کمیسیون ویژه مجلس در صحن علنی مطرح می‌شود و نمایندگان به صورت انفرادی پیشنهادهای خود را مطرح می‌کنند.

علت بی سر و سامانی جبهه اصلاحات

عضو فراکسیون اقلیت گفت: در اردوگاه اصلاح‌طلبان حتی قبل از انتخابات هم وحدت نظر وجود نداشت و اختلافات درونی لیدرهای اصلاح‌طلب علت بی‌سروسامانی جبهه اصلاحات است. سعدالله نصیری قیداری، نماینده زنجان اظهار داشت: افراط‌گرایی که به نفع هیچ حزب و گروهی نیست و تنها باعث دامن زدن به اختلافات درون گروهی می‌گردد. وی با اشاره به این‌که اختلافات موجود مانع از حضور اصلاح‌طلبان زیر چتر یک ساختار فکری خواهد شد، تأکید کرد: مواضعی‌های تند بر برخی اصلاح‌طلبان باعث افزایش اختلاف نظرهای داخلی بعد از انتخابات شد.

جلوگیری از سقوط افرادی که زمانی یار امام(ره) بودند

آیت‌الله مهدوی‌یزدی، دبیرکل جامعه روحانیت مبارز از میانجیگری بین گروه‌های سیاسی در جهت ایجاد آشتی بین آنها استقبال کرد و آن را پذیرفت. یک عضو شورای مرکزی جامعه روحانیت مبارز با تأیید این خبر گفت: البته هنوز سازوکارها و چگونگی سازماندهی این امر مشخص و تعریف نشده است. حججت‌الاسلام والمسلمین نواب ادامه داد: قرار است کمیته ۷ نفرهای که جامعه روحانیت مبارز از دو هفته پیش تشکیل داده است، این سازوکارها و موضوعاتی را که به عنوان میانجیگری مطرح است، بررسی و مشخص کنند و در ارتباط با آن راهکار ارائه دهند تا تصمیمات لازم گرفته شود.

جریانی رادیکال عمل نماید، به حاشیه می‌رود

عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران گفت: چنانچه جریان یا افرادی رادیکال عمل نمایند، به واسطه همان مواضع رادیکال خود به حاشیه رانده می‌شوند. یبدالله طاهرنژاد در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران در پاسخ به سؤالی مبنی بر این که منتقدین اصلاح‌طلب معتقدند در جبهه اصلاح‌طلب افراد و گروه‌هایی فعالیت داشته و دارند که مرزبندی‌شان با معاندین نظام مشخص نیست، گفت: قطعاً حرکت‌های سیاسی نهایتاً به تعداد می‌رسند لذا چنانچه جریان یا افرادی رادیکال عمل نمایند به دست مواضع رادیکال خود به حاشیه رانده می‌شوند.

مهلت اصلاح اساسنامه دانشگاه آزاد به پایان رسیده است

وزیر سابق علوم، تحقیقات و فناوری گفت: در دانشگاه آزاد مشکلاتی وجود دارد، ولی وقتی ما این مشکلات را ببین می‌کنیم، دلیل بر این نیست که با دانشگاه آزاد مخالفیم یا کار سیاسی انجام می‌دهیم، بلکه برای این است که با حل این مشکلات دانشگاه آزاد می‌تواند در آموزش عالی نقشه مهمت‌داشته باشد و به عبارت دیگر به معنای بهینه‌سازی هزینه‌های این دانشگاه به نظام و انقلاب است. محمد مهدی زاهدی با اشاره به مباحث مرتبط با تغییر رئیس دانشگاه آزاد گفت: شورایعالی انقلاب فرهنگی باید به رئیس دانشگاه آزاد اسلامی رأی دهد و در واقع همان‌طور که در انتخاب روسای دانشگاه‌های تحت پوشش وزارتخانه‌های علوم و بهداشت شورای انقلاب فرهنگی باید نقش داشته باشد، درباره رئیس این دانشگاه نیز باید نقش داشته باشد. زاهدی تصریح کرد: مهلت اصلاح اساسنامه دانشگاه آزاد اسلامی به اتمام رسیده است و این اساسنامه باید در دستور کار شورای انقلاب فرهنگی قرار گیرد و انتظار می‌رود هیأت مؤسس محترم هر چه زودتر اصلاحات را به شورای انقلاب فرهنگی ارائه دهد که در غیر این صورت شورا باید اصلاحات اساسنامه را خود در دستور کار قرار دهد.

دراخلی

جزئیات چگونگی رسیدگی به لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها

مجلس، وقت بررسی لایحه را ۲ برابر کرد



چرا که با لایحه مذکور هزینه‌ها از رشگذاری می‌شود.

■ جلسه غیرعلنی مجلس پیش از بررسی لایحه هدفمندکردن یارانه‌ها

رئیس کمیسیون ویژه بررسی طرح تحول اقتصادی دولت خیر داد که مجلس صبح امروز برای ارائه توضیحاتی به نمایندگان پیرامون لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها جلسه غیرعلنی دارد. «اعلام‌رضا مصباحی مقدم»؛ بیان اینکه در یک جلسه غیرعلنی، پیش از بررسی لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها تعداد موافقین و مخالفین دو برابر می‌شود، یعنی ۶ نفر موافق و ۶ نفر مخالف درباره این لایحه صحبت خواهند کرد.

عضو هیأت‌رئیس مجلس در خصوص روند بررسی جزئیات لایحه مذکور یادآور شد: ما تمام تلاش خود را می‌کنیم تا اداه داده؛ این لایحه بدون اشکال بررسی شود. حاجی‌بابایی ادامه داد: سعی نمایندگان بر این است که طی سه روز تکشبه، دوشنبه و سه‌شنبه بررسی این لایحه را به اتمام برسانند.

عضو هیأت‌رئیس مجلس هدفمند کردن مصرف راز، از دیگر مزایای این لایحه برشمرد و گفت: نوع مصرف مردم در برق، آب، گاز، تلفن و نان با تصویب این لایحه هدفمند خواهد شد

انتقاد از اعطای جایزه نوبل به اواما بالا گرفت



گروه سیاسی- اقدام کمیته جایزه صلح

نوبل از اعطای جایزه صلح خود به باراک اوباما، رئیس جمهور جوان آمریکا، همه را شوکه کرد و واکنش‌های بسیاری در سطح داخلی و خارجی نسبت به این اقدام برانگیخته‌شد.

به گفته کمیته مذکور اعطای این جایزه به خاطر تلاش‌های فوق‌العاده باراک اوباما برای تقویت دیپلماسی بین‌المللی و همکاری‌های مردمی؛ به رئیس‌جمهور جدید آمریکا اعطا خواهد شد. اگرچه برخی رهبران و شخصیت‌های سیاسی نزدیک به دولت آمریکا از این اقدام تقدیر کردند اما این اقدام تعجب و انتقاد افکار عمومی، نمایانگر بی‌حقوق بشری در سراسر دنیا را نشان‌دهند.

واکنش‌ها و انتقادهای خارجی

نخستین و جدی‌ترین انتقاد از سوی رئیس حزب جمهوریخواه آمریکا به این اقدام صورت گرفت. مایکل استیل، رئیس حزب جمهوریخواه آمریکا می‌گوید ستاره نوبل باراک اوباما درخشید و جایزه صلح را قبول کرد و موضوع به عبارتی این جایزه به خاطر قدرت ستاره او و نه به خاطر موفقیت‌های معانارش به وی داده شد. شبکه تلویزیونی سی‌ان‌ان دقایقی پس از خبراعطای جایزه صلح نوبل ۲۰۰۹ میلادی به باراک اوباما رئیس‌جمهور آمریکا، آن را ناپرواانه و غیرمعمول برای یک سیاستمدار آمریکایی خواند. بیشتر سازمان‌های رسانه‌ای آمریکا حتی آن دسته از سازمان‌هایی که در طول مبارزات انتخاباتی باراک اوباما، رئیس جمهوری این کشور از وی حمایت کرده بودند، از اعطای جایزه صلح نوبل به اوامبا بشدت ابراز تردید کردند.

با حضور وزیر کشور صورت می گیرد

حضور ایران در اجلاس همسایگان عراق

گروه سیاسی – مصر برای اولین بار میزبان وزرای کشور دولت‌های همسایه عراق از جمله ایران در شهر شرم‌الشیخ خواهد بود.

روزنامه مصری الاهرام در این باره نوشت: قرار است در این اجلاس هیأت‌هایی از مصر، جمهوری اسلامی ایران، عراق، عربستان سعودی، کویت، اردن، سوریه، بحرین و ترکیه شرکت کنند. این نشست روز چهارشنبه به ریاست حبیب‌العادلی وزیر کشور مصر گشایش می‌یابد. نشست کمیته مشترک هم برگزاری این اجلاس نیز امروز و فردا با مشارکت هیأت‌هایی از کشورهای مذکور برگزار می‌شود.

در اجلاس وزیران کشوردولت‌های همسایه عراق، اوضاع امنیتی داخلی عراق، همکاری بین کشورهای همسایه براب مقابله با عملیات نفوذ از طریق

گروه سیاسی – فرمانده کل سپاه پاسداران گفت:

نقش سپاه پاسداران، امروز بیش از هر زمان دیگر با اهمیت‌تر جلوه می‌کند. سردار سرلشکر پاسدار محمدعلی جعفری، دیروز در مراسم تسویه و معارفه فرمانده قدیم و جدید نیروی هوافضای سپاه، اظهار داشت: سازمان گسترده و مأموریت‌های متنوع با ماهیت‌های متفاوت سپاه و انتظارات رهبر معظم انقلاب و همچنین نقش سپاه در مقابله با تهدیدات مختلف که امروز گسترده‌تر شده است شامل می‌شود، سبب شده نقش دفاعی سپاه پاسداران، امروز بیش از هر زمان دیگر، پررنگ‌تر جلوه‌ کند. وی همچنین با تبیین بی‌طرفی این برجسته نیروی هوفاضی

یکشنبه ۱۹ مهرماه ۱۳۸۸ - ۲۲ شوال ۱۴۳۰ - ۱۱ اکتبر ۲۰۰۹ - صفحه ۳

دیکه چه خبر؟

حکم اعدام برای چند متهم اغتشاشات پس از انتخابات

■ خبر اول این که مدیر روابط عمومی دادگستری استان تهران گفته: سه نفر از متهمان حوادث بعد از انتخابات به اعدام محکوم شدند. بشیری راد، اظهار داشته: (م. ز) و (الف. پ) به اتهام ارتباط با انجمن پاندهای ایران و (ن. ع) به اتهام ارتباط با منافقین محکوم به اعدام شده‌اند. این احکام غیر قطعی بوده و قابل تجدیدنظرخواهی در دیوان عالی کشور است. وی در ادامه گفته: احکام صادره برابر مقررات قانونی و وکلای محکوم علیم ابلوخ شده تا در صورت اعتراض تشریفات قانونی بر طبق مقررات صورت گیرد. بشیری راد افزوده: ابلاغ اعتراضی ۱۸ نفر از متهمان اغتشاشات اخیر که منجر به محکومیت آنها شده، واصل شده است و بزودی به دادگاه تجدیدنظر استان تهران ارسال می‌شود. از سوی دیگر یک منبع مطلع در مسائل قضایی با اشاره به فضاسازی‌های برخی از رسانه‌های وابسته به سازمان تبلیغات اسلامی در صورت محدودرضای علی زمانی گفته: بر اساس جرم ارتکابی وی در خصوص محاربه و تلاش برای سرنگونی نظام جمهوری اسلامی ایران و جاسوسی سازمان سیا از سوی دادگاه تهران به اعدام محکوم شده‌است. محکومیت ایشان ارتباطی با ایفای نقش در تحولات پس از انتخابات ریاست جمهوری اخیر ایران ندارد. وی افزوده: از جمله اتهامات وارده به این فرد که تا پیش از دستگیری عضو انجمن پاندهای ایران بوده، محاربه، برهم زدن امنیت ملی و اقداماتی که منجر به بمب‌گذاری در حسینیه شیراز و شهادت جمعی از شهروندان ایرانی شده، می‌باشد؛ بنابراین دست‌وی به خون‌بیگانه‌ها آلوده است.

مذاکرات ژنو یعنی قطع‌شدن ۵ قطعه‌نامه شورای امنیت

■ خبر دیگر این که رادیو فرانسه اعلام کرده که موافقت با پیشنهادهای ایران در ژنو به معنای پذیرفتن حق غنی‌سازی اورانیوم و تأکید بر مشروعیت ادامه آن در ایران است؛ حتی که ایران تاکنون بارها بر قانونی بودن آن تأکید ورزیده و در عین حال از سوی شورای امنیت رد شده‌است. رادیو فرانسه که دولت متوجه‌ش یکی از طرف‌های مذاکرات ژنو بوده، می‌افزاید: قبول چنین معامله‌ای، ۵ قطعه‌نامه شورای امنیت از جمله قطعنامه‌های ۱۹۹۶، ۱۹۷۲، ۱۷۴۷ را که بر توقف غنی‌سازی در ایران تأکید دارد و حاوی مفاد تسلیحاتی و توییحی می‌باشد، مخدوش می‌سازد. در صورت درست یافتن به توافق می‌گردد که در ژنو بحث شده، عملاً اجرای قطعنامه‌های شورای امنیت معلق خواهد ماند.

اعتراض شدید تشکل‌های دانشجویی شیراز به مواضع یک عضو خبرگان

■ تشکیم که اعضای ۱۶ تشکل دانشجویی دانشگاه‌های شیراز با صدور بیانیه‌ای مشترک نسبت به مواضع یکی از اعضای مجلس خبرگان رهبری به صورت اعتراض و از آن اعلام برائت کردند. در بخشی از این بیانیه آمده است سخنان تفرقه‌افکنانه و ساختارشکنانه یکی از نمایندگان مردم استان فارس در مجلس خبرگان، درآرام انتخابات و پس از آن و توهین آشکار ایشان به رأی ملت غیر قابل قبول است. این بیانیه در پایان خاطر نشان کرده است: ملت عظیم‌الشان ایران بدانند که در صورت اصرار نامبرده بر مواضع ناصواب گذشته، دیگر ایشان را به عنوان نماینده خویش در مجلس خبرگان رهبری به رسمیت نخواهیم شناخت.

استفاد در اعتراض به هزینه تبلیغاتی دانشگاه آزاد

■ با خبر شدیم که ۴ معاون دانشگاه آزاد واحد بافق در اعتراض به هزینه‌های سنگین تبلیغاتی ریاست این دانشگاه به نفع میرحسین موسوی در انتخابات دهمین دوره ریاست‌جمهوری از سمت خود استعفا کردند. به گزارش فارس معاونان آموزشی، مالی، پژوهشی و دانشجویی دانشگاه آزاد واحد بافق با ارسال نامه‌ای به عبدالله جاسی رئیس دانشگاه آزاد و مظاهری رئیس منطقه ۴ این دانشگاه استعفا خود را اعلام کردند. پیش از این نیز برخی تشکل‌های دانشگاه آزاد و شخصیت‌های سیاسی نسبت به عملکرد جانبدارانه دانشگاه آزاد در انتخابات و هزینه‌های تبلیغاتی به نفع یک کاندیدای خاص اعتراض کرده بودند.

درخواست کربوی از نوزادالله ضرامعی

■ خبر رسیده که در حالی که جندی پیش‌هیأت سه نفره قوه قضائیه در گزارش خود اعلام کرده بود که ادعاهای کربوی غیرواقعی است، وی در نامه‌ای به رئیس صده و سیما فرصتی خواسته‌تا در مورد ادعاهای خود توضیحاتی ارائه کند. در این نامه که پایگاه اطلاع‌رسانی مشارکت آن را منتشر کرده است، از ضرامعی خواسته شده تا یک سوم مدت زمانی که در اختیار دادستان کل کشور قرار داده شده است، در اختیار کربوی بماند؛ یعنی که قرار گیرد. کربوی در حالی از رئیس صدا و سیما برای چنین فرصتی تقاضا کرده که با گذشت بیش از یک ماه از طرح شدن ادعای جنجالی کربوی در داخل کشور، هیچ بندی برای اثبات ادعای خود و نکرده است.

■ نخستین آذین تهران درباره انتشار برخی خبرها درباره بازداشت پسر و داماد یکی از مقامات ارشد سابق دستگاه قضایی، به اتهام فعالیت در زمینه قاچاق تلفن همراه گفته: این مطالب شایعاتی بی‌اساس است. عباس جعفری اضافه کرده: دستگاه قضایی در مقام مدعی‌العموم با این گونه شایعات برخورد قانونی می‌کند.

گفت و گو

یک نویسنده برجسته آمریکایی:

نظر سنجی‌های غرب بر وی‌روزی

احمدی‌نژاد را پیش‌بینی می‌کرد

گروه سیاسی – فیل ویلی تو، نویسنده کتاب در دفاع از ایران، در نامه سرگشاده‌ای با عنوان چگونه باید نسبت به حوادث جاری در ایران واکنش نشان داد، نوشت: عمده قشری که به موسوی رأی دادند افراد پرا‌رآمد بودند و تعداد مردم متوسط در ایران به مراتب از تعداد طبقه مرفه بیشترند. به گزارش ایرنا، فیل ویلی تو افزوده: آمریکا لازم است قبل از هر تضمینی در رابطه با حمایت و با محکوم کردن هر یک از گروه‌ها، قدری نزدیک‌تر قضایا را بررسی نماید.

وی در پاسخ به سؤالی مبنی بر این‌که چه کسی برنده انتخابات است؟ به گزارش ۱۲ ژوئن از شبکه خبری CNN اشاره کرد و نوشت: در تاریخ ۱۲ ژوئن ۲۰۰۹ تقریباً چیزی حدود ۴۰ میلیون ایرانی یعنی ۸۵ درصد افراد واجد شرایط با حضور در پای صندوق‌های رأی، رأی خود را برای انتخاب یکی از چهار کاندیدای ریاست‌جمهوری ایران به صندوق‌ها ریختند.

نویسنده این نامه ادامه می‌دهد: روز بعد اعلام شد که محمود احمدی‌نژاد توانست با کسب ۶۲/۶ درصد آرا بدون نیاز به رفتن به مرحله دوم، رقیب خود میرحسین موسوی نخست‌وزیر اسبق ایران که ۳۲/۷۵ درصد آرا را کسب کرده بود شکست دهد. بعد از اعلام نتایج انتخابات، موسوی ضمن تقبیح نتیجه اعلام شده، مدعی تقلب در انتخابات شد. متعاقب این ادعا عده‌ای از حامیان وی به خیابان‌های تهران ریختند و ضمن اعتراض نتایج انتخابات را زیر سؤال بردند.

فیل ویلی تو در ادامه به بررسی پرسش‌هایی که رسانه‌های غربی مطرح کرده‌اند مبنی بر این‌که «برگه‌های آخذ آرا با دست شمارش شد. چگونه امکان دارد ۴۰ میلیون رأی در ظرف چند ساعت شمارش شود؟» پرداخته و آورده است: با توجه به تعداد ۴۰ هزار حوزه (صندوق رأی) در سطح کشور به منظور جمع‌آوری آرا، با یک حساب سرانگشتی می‌توان نتیجه گرفت که معدل آرا ریخته شده در هر صندوق چیزی کمتر از ۷۰۰ رأی باشد. شمارش این تعداد آرا برای هر حوزه نیاز به چند روز (زمان) ندارد و قطعاً به راحتی می‌توان این تعداد آرا از ظرف چند ساعت با حضور تعدادی انگشت‌شمار از عوامل اجرایی در هر حوزه قرائت و شمارش کرد.

فیل ویلی نواباشاره به این‌که ۲۱ میلیون جمعیت ایران، حدود ۴۰ میلیون حومه شهرها زندگی می‌کنند که اکثرًا جمعیت کم‌درآمد ایران را تشکیل می‌دهند، می‌افزاید: اگر به این مجموعه، شهرنشینان فقیر و طبقه کارگر نیز اضافه گردد، جمعاً حدود دو سوم جمعیت ایران را تشکیل می‌دهند. لازم به تذکر است که بعد از انقلاب ۱۳۹۷ به این طبقه بیش از هر طبقه دیگر در جامعه ایران، به لحاظ اقتصادی توجه گردیده است.

نویسنده در ادامه ضمن معرفی آقای احمدی‌نژاد می‌افزاید: ایشان چه در زمان تصدی مقام شهرداری تهران و چه در زمان ریاست‌جمهوری، همیشه حامی مردم مناطق محروم تهران و سایر شهرها و استان‌های کشور بوده و علی‌رغم مشکلات اقتصادی ناشی از افت بهای نفت در بازار جهانی به این مناطق به لحاظ اقتصادی توجه ویژه کرده است لذا اکثر فقربخواهیم آمار مناطق محروم را لحاظ کنیم و بگوییم ایشان حداقل رأی حدود مردم را داشته است، حرف غیرومم‌نازده‌ایم. وی در ادامه و در تأیید اظهاراتش به نظرسنجی بزرگ سه هفته قبل از انتخابات ایران توسط مرکز فدایی بدون تزوره که با کمک مالی برداران را کنترل صورت گرفته است می‌گوید: با نقل از کین پالمن و پتریک درنی گزارشگران کنفر سنجی مزبور که در واکنگتن پست نیز به چاپ رسیده است، می‌نویسد: بسیاری از کارشناسان میزان فاصله و تفاوت آرای احمدی‌نژاد با موسوی را یکی از دلایل تقلب در انتخابات برمی‌شمارند. این است که طبق نظرسنجی صورت گرفته از افکار عمومی در سطح کشور ایران سه هفته قبل از انتخابات، احمدی‌نژاد با نسبت دو به یک یا بیشتر از رقیب انتخاباتی‌اش یعنی موسوی پیش بوده است.

کلیه فرهنگیان محترم شاغل وزارت آموزش و پرورش تحت پوشش بیمه درمان تکمیلی می باشند.

لطفا با مراجعه به یکی از شعب بیمه معلم در سراسر کشور و یا پایگاه اینترنتی www.mic-ir.com تکمیل فرم ویژه (درمان تکمیلی) از خدمات درمانی بیمه معلم بهره مند گردید .

